

**Kategorija:** Analne Kupe

## Analna kupa plava sa vibracijom

**Šifra proizvođača:** SPLEA00016

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novo iskustvo zadovoljstva sa našom vrhunskom analnom kupom plave boje sa vibracijom koja će vas ostaviti bez daha! Ova **igračka** je pažljivo dizajnirana za sve one koji žele da istraže duboku stimulaciju i uživanje na načine koje do sada nisu doživeli. Njena fleksibilna i meka struktura od silikonskog materijala pruža maksimalno uživanje i lako korišćenje, omogućavajući vam da se opustite i prepustite užitku bez ikakvih ograničenja.

Jedinstveni dizajn sa dve lopte je ono što ovu **igračku** čini posebnim. Manja lopta olakšava jednostavnu penetraciju, dok veća donosi dodatnu stimulaciju koja može postati nezaobilazan deo vaših intimnih trenutaka. Svaka lopta je opremljena motorom koji nudi tri intenziteta i sedam moćnih vibracionih obrazaca. Ovo vam omogućava da istražujete razne nivoe užitka i otkrijete šta vam najviše prija. Bez obzira na vaše iskustvo, sigurno ćete uživati u svakom trenutku provedenom sa ovim inovativnim proizvodom.

Ukoliko tražite još više slobode i uzbuđenja, daljinski upravljač je dodatna prednost kojom ćete obogatiti vašu igru. Povedite svog partnera u nova uzbudljiva iskustva i uživajte u slobodi pokreta koja dolazi sa ovim vrhunskim dodatkom. Za dodatnu sigurnost, **igračka** je vodootporna, što znači da je savršena za korišćenje u kadi ili pod tušem. Briga o higijeni je jednostavna i brza, što vam omogućava da se fokusirate na uživanje.

Sa težinom od samo 0.25 kg, dužinom od 12 cm i prečnicima od 3 i 3.6 cm, ova **igračka** je idealna za korisnike različitog iskustva. Preporučujemo upotrebu lubrikanta na bazi vode, što će dodatno pojačati senzacije i učiniti vaše iskustvo još prijatnijim. U svetu gdje se uživanje često smatra tabuom, ova **igračka** je način da se oslobodite predrasuda i unapredite svoje intimne trenutke kao nikada do sada.

Zadovoljstvo naših kupaca je prioritet, stoga garantujemo brzu i diskretnu dostavu na vašu adresu.

Ne propustite priliku da obogatite svoj seksualni život sa ovom inovativnom **igračkom**. Uverite se sami zašto su naši proizvodi omiljeni u sexy shop industriji i kako mogu unaprediti vaše intimne trenutke. Vaša nova omiljena igračka čeka na vas - naručite već danas i uđite u svet neočekivanog uživanja. Osećajte se slobodno i samouvereno dok istražujete svoje želje i potrebe uz ovu vrhunsku analnu kupu koja će vas odvesti na putovanje do nezaboravnih osećanja. Neka vaša intimnost postane izvor radosti i strasti, jer sa pravim igračkama svaki trenutak može postati čarolija.

## Deklaracija

Model:	Analna kupa plava sa vibracijom SPLEA00016
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	S Pleasures
Boja:	Crna   Plava
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa daljinskim upravljačem   Vibrirajući   Vodootporni
Barkod:	8436581472561
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,25 KG
---------------	---------